

展现本土美景 留存城市记忆

耄耋老人手绘“浉河宜居图”赢赞誉



陈发友正在作画 首席记者 周涛 摄

信阳消息 (首席记者 周涛)“有一位老人,不打草稿直接在墙上画浉河风光,真是厉害……”近日,朋友圈里一条带有一段视频的信息,引起众多网友的关注。许多人点赞之余,不忘评论一句:“高手在民间”。视频中,一位老人在寒风中执笔绘画,墙体上所画民桥、申桥、贤山寺等浉河建筑风光栩栩如生。

昨日上午,在浉河东湖办事处107国道联通大楼对面,记者见到了这位老人,老人名叫陈发友,是一位民间画师。只见他一手提颜料桶,另一只手握画笔在墙上聚精会神地画着,远处的山和树,近处的桥和水,生机盎然的绿化带,现代化的高楼……在白色的墙壁上,黑色的线条组成了一幅生动的图画。

在墙体前,几位老人对着所画的浉河景象啧啧称赞。“不少沿街外墙上都有装饰,可像这样直观地把我们本土的美景展现出来,还是头一回见,不但新颖还特别有回忆感。”家住河南路的李女士指着画作说,“看,这是贤山,这

是民桥,这是河南路。哇,我都能看到我家住的楼了,画得真是太像了。”

与陈发友的交谈中,记者了解到,老人今年已80岁了,家住三里店,在此作画是受浉河区东湖办事处邀请,通过绘画辖区内具有代表性的建筑物,加上一些正能量的文字,展示出居民生活的家园正悄然发生着的变化。

“目前画了有将近半个月了,现在利用外墙漆已绘制了一半,等后半段完成后,再上色、添字。”陈发友告诉记者,这幅墙画长28米、高2.2米,自东向西展现有民桥、申桥、关桥、虹桥、茗阳阁等地标桥梁和建筑,远山近水和各类城市建筑都一目了然。

看着墙体上的画,再看看陈发友一勾一描的绘画动作,记者不禁询问道:“学画多少年才能像您这样作画?”陈发友的回答是:只是爱好,从没正规学习过,但因酷爱绘画,常年笔耕不辍,练出了一手好书法和绘画技艺。

“绘制这幅图之前,我用了一周的时间,骑着车子沿着

市区转,画面都记在脑子里了。”陈发友告诉记者,绘制这类墙体画,必须要有灵感。于是,陈发友一边转一边在墙体上绘制主要建筑的草图。“没有图纸和图片,都是自己边看边构思。”

记者了解到,10多天来,为了画好这幅墙画,陈发友每天都骑着自行车,带着工具来这里冒着冷风作画,平均每天要画8个多小时。“经常因为太投入忘记了吃饭,我家老伴儿就给我送饭,这也给了我动力。”陈发友说。

“我会用心画好这幅图,因为它展现了咱宜居信阳的城市魅力,再添上社会主义核心价值观宣传标语,将会拥有满满的正能量。这图是用专门的外墙漆绘制,将来可以保存好些年,也算是留作城市记忆吧。”陈发友对记者说,“我会争取年前把它完成好,还想了个名字,叫‘浉河宜居图’。”



气温低,摩托车频频“趴窝” 达人支招解“懒”病

信阳消息(记者 王洋)俗话说“热在三伏,冷在三九”,严寒天气给市民出行带来了不小的麻烦,除了要“全副武装”抵御寒风,不少使用摩托车代步的市民还发现早上将车辆“发动”起来成了一大难事,为此,市区各大摩托车修理店也是一片忙碌。

市民刘先生平时的交通工具是一辆摩托车,最近几天,每天早上光启动车辆就得花好长时间,为了赶时间,他只能换乘出租车。“摩托车总‘趴窝’,真让人头疼。”刘先生告诉记者。

记者在市区部分摩托车、电动车修理店了解到,有过类似情况的不止刘先生一人。“这不,这边的摩托车都是这类问题。”昨日上午,位于大庆路一家修理店的李师傅说。

记者在这家店内看到,除了有车辆推来修理外,李师傅还不时接到求助电话,称车辆坏在半路,询问可否现场看一看。“很多市民缺少常识,有时我们去了之后没怎么费事就把车发动起来了。”李师傅告诉记者。

冬季气温低,摩托车难以启动,碰到这种情况市民该怎么办呢?李师傅介绍,寒冷冬季,摩托车“电启动”容易冻“失灵”,早上启动时,车钥匙可多转动几次,万一电启动不灵,就要借助“脚踩启动”,但很多人不会使用,甚至不知道自己的踏板车有“脚启动”。“有人冬天嫌冷,几天不骑,再骑就发动不起来,这是因为电瓶里的电不足了,所以,最好每天能将车发动一小会儿。”李师傅建议。

为组织各项赛事提供强有力保障 市足协有新“家”了

信阳消息(记者 黄慧)日前,市足协正式搬入位于陆羽茶文化园蚂蚁足球训练基地的新办公地点。

2016年,是信阳市足球协会的成立元年,在社会各界的关注和支持下,市足协全面贯彻《中国足球改革发展总体方案》,广泛开展各类足球比赛,烘托信阳足球氛围,取得了突出的成绩:组建了信阳市足球队,并在当年

豫冠联赛上杀入八强,实现了历史性突破;开展足球进校园活动,推动青少年足球的发展;据不完全统计,2016年信阳市足球协会组织的各项足球赛事达300余场,总参与人数累计达1500余人次。

市足协负责人表示,此次搬入新办公地点,将对协会的规范化建设起到促进作用,还将为协会未来组织各项赛事提供强有力的保障。

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2017年1月19日10时(星期四)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

- 1.信阳市浉河区浉河港镇龙潭村何湾组白龙潭水库20年租赁权;
- 2.信阳市浉河区浉河港镇土坝拦截型鱼塘20年租

赁权。
请有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,向我公司缴纳10万元竞买保证金,竞买保证金以实际到账为准,并于2017年1月18日17时前持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,竞买保证金全额退

还(不计息)。
展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6186326
咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层
监督电话:0376-6380205
信阳市阳光拍卖有限公司



中国罗蒙集团

罗蒙信阳销售有限公司

地址:信阳市中山南路11号

电话:0376-6230977